個人資料保護管理政策聲明

財團法人金融聯合徵信中心個人資料保護管理政策聲明

財團法人金融聯合徵信中心(以下簡稱本中心)為遵循個人資料保護法相關 規定,落實個人資料保護與管理制度,並保障個人資料當事人權利,本中 心承諾達成「尊重個人權益,合法蒐集、處理、利用個人資料,確保個人 資料安全維護」之個人資料保護管理目標,特此聲明。

本中心將秉持以下理念,落實個人資料保護與管理制度:

- 一、對個人資料之蒐集、處理、利用,不逾越特定目的及業務必要範圍, 並符合個人資料保護法、金融管理法律等相關規範。
- 二、個人資料之處理以安全與合法方式為之。
- 三、盤點個人資料已建立個人資料盤點清冊,並指定專責人員依規定保管。
- 四、維護個人資料之正確性,並主動或依當事人之請求予以更正或補充。
- 五、確保當事人依法對其個人資料所得行使之權利。
- 六、強化個人資料、人員、設備管理及資通安全,以確保個人資料之安全。
- 七、建置並持續維護個人資料保護與管理制度,以落實對個人資料之保護。
- 八、委託他人蒐集、處理、利用個人資料時,對受託單位為適當之監督。 九、明確界定各層級人員之權限及責任。
- 十、對於個人資料為特定目的外之利用者,確保其適當性與合法性。

解此聲明內容,以維護本中心所有個人資料檔案之安全。

十一、建立個資事故緊急應變程序,並應於個人資料被竊取、洩漏、竄 改或其他侵害等事件發生並經查明後,以適當方式通知當事人。 本聲明之頒布,明確宣示維護個人資料管理的重要性,全體員工應確實瞭

財團法人金融聯合徵信中心 總經理 張國銘 敬啟